

10 МАР 1962  
от

г. Иваново

Газета №

## Успех ивановских артистов

Как уже сообщалось, артисты Ивановского драматического театра были удостоены чести показать 7, 8 и 9 марта на сцене Кремлевского театра в Москве спектакль «Живет на свете женщина».

Вчера корреспондент «Рабочего края» связался с Москвой. К телефону подошел главный режиссер Ивановского драматического театра С. М. Рейнгольд. Вот что он рассказал:

— Мы понимали всю ответственность, которая ложится на нас в связи с выступлением перед столичным зрителем. Хотелось, чтобы со сцены прозвучала правда нашей жизни, чтобы москвичи увидели современницу-текстильщицу во всей красоте и благородстве ее помыслов и свершений.

Нам отраднo, что московские зрители тепло приняли спектакль. Об этом свидетельствуют высказывания видных театральных деятелей столицы, которые приняли участие в обсуждении спектакля во Всероссийском театральном обществе. Они высоко оценили труд нашего коллектива. Настоящими творческими удачами признаны работы артисток В. Н. Краснослободской, Н. Г. Евстафьевой, В. Н. Часовниковой, заслуженных артистов РСФСР Л. В. Раскатова и В. А. Щудрова.

Высокая оценка вдохновляет нас на создание новых ярких произведений о современниках.